

神與我們同在, 愛我們, 繼續以永遠的計劃帶領着我們, 並將各樣美善的恩賜和全備的賞賜賜給我們《雅1:17》。按神的旨意負役神伺候我們的天使天軍《來1:14》, 也從未停止那為我們的工作《太18:10》。我們神兒女, 是永遠擁有着最成功最確實的條件《弗1:17-23》; 應該天天要享受這成功, 也要將這成功分給人, 叫多人也參與這永遠的成功裏。然而, 我們不能享受那麼蒙恩的生活, 是因為我們看不見; 我們的所以看不見, 是因為我們生命裏還有些尚未得醫治的疾病、尚未得潔淨的污垢、尚未挪開的帕子。

若我們真能作到“按真理事實而活”, 我們的心靈必能得着平安、喜樂和盼望; 若在我們的心靈裏常常出現有些不安、懼怕、憂慮, 那就是證明: ①我所走的路不對, 或者, ②雖然路是對, 但在我的生命尚未得醫治了, 因此我的日子就像瘸子走路。《來12:12-13》說: “所以你們要把下垂的手、發酸的腿, 挺起來; 也要為自己的腳①把道路修直了, ②使瘸子不至歪脚, 反得痊癒”。很多在教會裏之人的生命方向和所走的道路, 是錯的, 是與神告訴他們的禱告不配, 不是“往天國預備永生”的道路; 因此, 一輩子的奔跑都將必要變為往然。有些聖徒, 雖然他們得了正確的方向話道路, 但, 總是走的脚步很辛苦; 因為他們所走的道路都不平, 也因為他們的瘸子尚未得醫治。我們在前面所剩下來的天路歷程, 尚未忙碌奔跑之前, 必要先“把道路修直”, 也要叫“瘸子不至歪脚, 反得痊癒”。沒有一人, 在地上日子裏, 得醫治能達到“我們主基督完全的地步”, 因此, 我們走路的樣子就會像瘸子似的; 雖然如此, 但若是我們願意, 我們就可以叫我們的脚步不“歪脚”, 並能在整個路程上越來越多得“痊癒”。然而, 我們怎能得痊癒? 靠着什麼能得醫治? 那就是, 從神口裏出來的吩咐! 主吩咐那38年癱腿的病人起來, 他就立刻起來了! 所以, 當我們聽見主吩咐的聲音之時, 我們所遇到無論哪種疾病, 都從那時起, 就立刻開始進入得醫治的療程裏。最關鍵的, 乃是我們要信而說“阿們”, 也要禱告到“真信”! 神的話, 實在是有醫治之能, 但, 直到“信從”之前, 其能力是不能在我們生命裏發出功效的。

**** 讀經: 出15:22-27, 耶17:5-11, 結47:1-12, 約3:19-21, 4:13-14, 7:37-39**

《出15:22-27》神在逾越節夜晚(基督十架救贖), 把以色列從埃及拯救出來(聖徒得救), 叫他們過紅海(受洗/與世界分別為聖), 過曠野(成聖), 征服迦南地而得基業(在新天新地得永遠的基業)。凡蒙神呼召的聖徒, 必要恢復神(認識神, 明白神的旨意, 與神親交、同行)。“人飢餓非因無餅, 乾渴非因無水, 乃因不聽耶和華的話。”《摩8:11》神的話, 乃是使人得生命的糧食, 是使人得醫治的活水。人明白神的話, 順從神的話, 就從靈裏能得活水(甜水), 也能得全人醫治(心靈、身體、人際、生活、財物)。

摩西領以色列人從紅海往前行, 到了書珥的曠野, 在曠野走了三天找不著水(肉身若沒有得水喝就死, 靈魂若沒有得神的話和聖靈就死。人懂得找水來解渴, 卻不懂得找神的話和靈來解決靈魂的乾渴)。23 到了瑪拉不能喝那裡的水, 因為水苦, 所以那地名叫瑪拉。(人乾渴空虛的靈魂到處尋找能解渴的事物, 卻遇到的都是“苦水”; 不但不能解渴, 卻使他們更乾渴) 24 百姓就向摩西發怨言說, 我們喝甚麼呢? 25 摩西呼求耶和華, 耶和華指示他一棵樹, 他把樹丟在水裡, 水就變甜了。(叫苦水變為甜水的, 不是那棵樹, 乃是神的能力, 也是人“順從神的話”帶來的結果。無論在什麼問題或疾病裏, 只明白並順從神的旨意, 我們就得醫治) 耶和華在那裡為他們定了律例、典章, 在那裡試驗他們。(無論在何時何處, 若我們尋求, 神就必給我們尋見神的旨意, 我們順從神就引導我們, 賜福與我們。因此, 遇到問題或疾病時, 不要將眼光放在問題上, 乃是要放在尋找神的旨意) 26 又說, 你若留意聽耶和華你神的話(神一切話語的總綱, 乃是愛神愛人), 又行我眼中看為正的事, 留心聽我的誠命, 守我一切的律例, 我就不將所加與埃及人的疾病加在你身上, 因為我耶和華是醫治你的(Jehovah Rapha)。(神若不許可, 疾病絕對不能臨到兒女身上。神既然許可了, 在其中必有神所預備“潔淨、更新、恩膏”的美意。神兒女明白而順從了, 神就成全祂的美意, 並醫治、堅固) 27 他們到了以琳, 在那裡有十二股水泉(因為以色列有十二支派), 七十棵棕樹(因為以色列有七十長老), 他們就在那裡的水邊安營。(神必為我們預備全備的福氣; 若我們維持“喫喝神的話, 靠聖靈, 跟從神”的生活, 就必得享神豐盛的恩典)

《耶17:5-11》耶和華如此說, 倚靠人血肉的膀臂、心中離棄耶和華的, 那人有了禍了。6 因他必像沙漠的杜松, 不見福樂來到, 並要住曠野乾旱之處, 無人居住的曠地。(凡不認識不依靠神之人靈魂的乾渴, 就是如此。人離開神

的光景，就如魚離開水，直到他們恢復神，否則是無法遇到一件好事)7 倚靠耶和華、以耶和華為可靠的，那人有福了。8 他必像樹栽於水旁，在河邊扎根，炎熱來到，並不懼怕，葉子仍必青翠，在乾旱之年毫無掛慮，而且結果不止。(根深的樹木，當炎熱的天氣時，在地深之處能吸更多的水；因此，葉子仍然青翠，結果不止。深信神的話而時常活在神裏面的人，當他遇到問題的時候，就比平日蒙受七倍的神恩，因而能顯出更得醫治、更被精煉、更蒙恩膏的生命)9 人心比萬物都詭詐，壞到極處，誰能識透呢？(人如此詭詐，是因為有靈魂而時常領受靈界邪靈的影響。因此，凡不順從神之人的詭詐和毀壞，是與邪靈的詭詐和毀壞完全一樣)10 我耶和華是鑒察人心，試驗人肺腑的，要照各人所行的和他作事的結果報應他。(神，是靈界和人靈魂的創造者，因此，祂能看透人的靈魂《詩139篇》。除非人的心合乎神的心意，人就無法得着神的喜悅。不認識或不信神的話的人，怎能得着神的靈，怎能得着神的心意？人的靈魂信了神一切心意的精義“耶穌基督的十架福音”，才能真正認識“神的公義和慈愛”，才能合乎神的心意)11 那不按正道得財的，好像鷓鴣掩不是自己下的蛋；到了中年，那財都必離開他，他終久成為愚頑人。(凡不認識神的人，都是不懂得為自己的永生而活，卻一輩子毀壞並咒詛自己和所愛的家人親友。當他們離開身體的時刻，才能知道：他們一生那麼認真跑過來的路，何等地往然和愚蠢，何等地咒詛了自己永遠的時光。這何等可怕可憐的光景！)

《以西結書》是講到：關於神在基督裏必重新恢復“以色列民和基督徒”的預言。如何恢復？透過神的話(預言)和聖靈《37:1-14》。更具體的方法是如何？叫聖民先要重新建殿(使聖民得基督的身體)《40-42章》；然後，叫他們恢復“與神親交和同行”《43-46》。當聖民如此的恢復聖殿和與神交通時，從神而來天上生命水的河(活水)，就透過每一個聖徒的生命和聖民團契流出來；並且其活水能醫治人、家庭、地區、整個世界。

《結47:1-12》他帶我回到殿門，見殿的門檻下有水(從神，從天國生命河而來的活水。信耶穌基督福音之人的心靈裏，有這活水般的聖靈；聖靈在信神的話之人的心靈裏，進行醫治、快活、滋潤的工作)往東流出(原來殿面朝東)；這水從檻下，由殿的右邊，在祭壇的南邊往下流。2 他帶我出北門，又領我從外邊轉到朝東的外門，見水從右邊流出。3 他手拿準繩往東出去的時候，量了一千肘，使我趟過水，水到踝子骨。(聖靈活水運行在人心裏到如此程度的時候，人雖然蒙恩了，但他還是可以按自己的意思作事)4 他又量了一千肘，使我趟過水，水就到膝。再量了一千肘，使我趟過水，水便到腰。5 又量了一千肘，水便成了河，使我不能趟過；因為水勢漲起，成為可汎的水，不可趟的河。(這乃是人聖靈充滿、恩典充滿的狀態，人不能自己，全然被聖靈帶領，顯出聖靈所賜的恩賜和賞賜)6 他對我說，人子阿，你看見了甚麼？他就帶我回到河邊。7 我回到河邊的時候，見在河這邊與那邊的岸上，有極多的樹木。8 他對我說，這水往東方流去，必下到亞拉巴直到海；所發出來的水，必流入鹽海，使水變甜。(原文作得醫治)9 這河水所到之處，凡滋生的動物，都必生活(蒙恩聖徒，不但自己繼續喝聖靈的活水，也能將聖靈活水流到別人的生命裏，很多人會因他一同蒙恩)，並且因這流來的水，必有極多的魚，海水也變甜了；這河水所到之處，百物都必生活。10 必有漁夫站在河邊；從隱基底直到隱以革蓮，都作曬網之處；那魚各從其類，好像大海的魚甚多。(在此，我們就想起主給我們的應許：“你們來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣”《太4:19》)11 只是泥濘之地與窪濕之處，不得治好，必為鹽地。(只領受水而不得潔淨，也不將所領受的水流出去之地，都很快腐壞變成泥濘之地。人的生命也是一樣，只聽了神的話，不得潔淨、不活出來的生命，變成比前更矛盾的生命，魔鬼就在那種心靈裏建造堅固的營壘《太12:43-45》。人有機會聽見神的聲音，真是很大的恩典，但若不順從神，怎能不會遇到矛盾呢？一個心靈若到了“對神的話麻木”的地步，那就再沒有另外的特效藥能醫治了)12 在河這邊與那邊的岸上，必生長各類的樹木；其果可作食物，葉子不枯乾，果子不斷絕(樹根吸取水和養分，葉子蒙得陽光的滋養，其生命力量轉到花朵，並能結出甜蜜的果子來。人的靈魂在神的話上吸取活水和屬靈養分，信心在所遇的事情上經得起考驗，並能蒙得聖靈的光照，結出聖靈的果子，而能活出基督榮美的生命)；每月必結新果子，因為這水是從聖所流出來的；樹上的果子，必作食物，葉子乃為治病。(蒙恩聖徒所顯出榮美的生命、他們對基督福音答案經得起考驗的信心和見證，能祝福家人、親友、肢體並列國萬民和後來的世代)

《約3:19-21》光來到世間，世人因自己的行為是惡的，不愛光倒愛黑暗，定他們的罪就是在此。20 凡作惡的便恨光，並不來就光，恐怕他的行為受責備。21 但行真理的必來就光，要顯明他所行的是靠神而行。⇒ 光乃是神的道，也是道成肉身來到這世界的耶穌基督。光照亮黑暗，也有醫治之能，使萬物恢復生命並能得醫治；主的道暴露謊言，也暴露罪惡，也有“使人重生並得醫治”的能力。但，唯有屬於神的聖民才能願意悔改，願意接納真理的光“耶穌基督”，並要得醫治；凡屬撒但屬世界的人，則因為他們愛世界愛罪惡，所以不要接納真理，也不會接納“與耶穌基督同死同復活”的悔改。

《約4:13-14》耶穌回答說，凡喝這水的，還要再渴；14 人若喝我所賜的水就永遠不渴；我所賜的水，要在他裡頭成爲泉源，直湧到永生。⇒ 凡信耶穌基督的靈魂，不會再乾渴；因爲他已得了聖靈，認識了神，也認識了自己是蒙神愛的神兒女，並知道了真理所啓示一切的事實。人尚未認識神和真理的時候，其靈魂必乾渴空虛而到處尋找能解渴的人事物，然而，不但不能解渴，卻加添更大的乾渴和空虛。

《約7:37-39》節期的末日，就是最大之日，耶穌站著高聲說，人若渴了，可以到我這裡來喝。38 信我的人，就如經上所說，從他腹中要流出活水的江河來。39 耶穌這話是指著信他之人，要受聖靈說的，那時還沒有賜下聖靈來；因爲耶穌尚未得著榮耀。⇒ 這就是《結47:1-12》的話語，在耶穌基督裏的成全；從五旬節聖靈降臨之後，凡信耶穌基督之人，都得了這“流出活水的江河”的證據。我們在基督裏得了“神兒子自由喜樂的靈”，並且隨時隨地都能得着聖靈的指教《約14:26》，也能享受聖靈所賜各樣美善的恩賜、智慧和能力《林前12-14章》，並能看見聖靈所結美好的果子《加5:22-23》。隨着我們認識神的話越來越多，聖靈的恩膏也加增再我們身上，並且，我們的靈魂體、人際、生活、言語、作爲也越來越多得醫治。

1. 人的靈魂，是失去了神的道和聖靈的同時，就必受到謊言和邪靈的控制！

1) 必要記得：我們一切的問題不是別的問題，乃是失去神的話（聖靈）的問題！《創3:1-6→3:7-19》聖經很清楚告訴我們：人的一切問題（靈魂體、人際、生活、財物、後代）《創3:7-19》，都是從“不順從神”的問題而來《創3:1-6》。因此，在所遇的問題裏，要尋找神的旨意。明白神的旨意並順從，神就給我們平安，也解除我們的問題，醫治我們的疾病。

2) 失去神的話（聖靈）的靈魂，必感到乾渴、空虛，因此繼續尋找可得解渴的事物！

①肉體的乾渴：神賜給肉身的福氣，乃是“健康（安然居住），顯出神的榮美，成爲蒙神使用的器皿”。離神後，人的肉身變爲“發散情慾，敗壞靈魂之器”了。我們在人追求“肉體的情慾，眼目的情慾，今生的誇耀”《約壹2:16》的樣子裏，可以看到人靈魂的乾渴和空虛；並且，得不着滿足的時候，就繼續更不正常（變態）的追求肉體和精神的滿足（酒、毒、色）。認識神、事奉神的聖民，在衣食住行方面不太講究，簡樸但很健康美麗；然而，不認識神、不事奉神的民族，則繼續不斷地講究那些屬肉的東西，甚至講究到“七晝七夜，大喫大喝”，其變態的樣子甚至嘔吐邊喫。統計告訴我們，中國、羅馬皇帝的平均壽命，是不超過40歲；同性戀者的平均壽命，也不超過43歲。

②對財物的乾渴：神在財物方面的賜福，不是“積攢和浪費，乃是“豐富和分享，並用來得永遠的之體”。對離開神的人而言，因爲他們不認識“按時豐盛供應”的神，所以錢財是他們的神，是一切安全感的來源，因此，已經積攢了很多還想多得。其實，大部分的人，是得不着滿足的程度；而那些得多的人，是不懂得享受，一生都是活在不滿足裏。他們在賺錢的過程中犯罪，得了之後，在維持並使用的過程中又犯罪，他們永遠的結局真是非常可憐《雅5:1-5》。

③對權勢的乾渴：神設立權柄系統的目的，乃在於維持“公平公義”的社會，要保護軟弱者，並且其根本精神就是“愛人如己，並服事人”。主說，在天國裏最大的，乃是像小孩子謙卑的《太18:4》，是願意爲衆人作僕人的《太20:27》。然而，不認識神的世人，都羨慕地上有權有位的人，也要爭取在衆人之上的地位和權柄。其實，人的幸福不在於霸權而管束人，乃在於愛人服事人。整個歷史證明：所謂那些英雄豪傑過了如何爭鬪的日子，最後遇到如何不幸的結局。

④對名聲的乾渴：每一個人的生命，都帶着神榮耀的形像，也擁有獨一無二的條件和能力，都是極其尊貴的。神活在人與人中間，神在人際關係裏的美意，乃是彼此相愛、幫助、配搭而能過幸福美滿的日子，藉此一同來榮耀神，一同來建設美好的世界。然而，人離開神之後，就失去了神如此的美意和祝福；人與人的關係，卻都變爲彼此比較、競爭、嫉妒或輕視的關係。一生追求成功、人氣和名聲，要比別人好，不懂得追求與人一同成功，一同滿足；結果，不但不能得着所要得的，卻一生都活是在自卑或驕傲的反覆循環裏。

⑤對人愛的乾渴:愛的來源,乃是神;並且,唯有神的愛是永遠不變的;得了神的愛,我和我所愛的人就能得着神所賜一切的福氣的。愛人是好的;然而,離開神之後,人的愛變成有限的、可變的、自私的,甚至變為“一同來抵擋神”的。人不能靠自己的能力,能給另一人全然的滿足;因此,在神外面尋求人愛的人,常常會遇到受傷,並且很快會遇到離別的痛苦。我們要明白:主為何說:“你們不要想我來,是叫地上太平;我來,並不是叫地上太平,乃是叫地上動刀兵。因為我來,是叫人與父親生疏,女兒與母親生疏,媳婦與婆婆生疏;人的仇敵,就是自己家裡的人”《太10:34-36》。唯有在神的愛裏,我們才能得着真正的愛,能得着“全然滿足我們和我們所愛的人”的愛。

3)人到處去找喫喝的東西,不但不能解除靈魂的乾渴和空虛,卻使他們得了更嚴重的疾病、罪惡、審判和咒詛!

2. 唯有神的道、光、活水和靈,解除靈魂的乾渴,全然醫治我們的全人!

人是按着神的形像被造的,因此,除非恢復神,人的靈魂就無法得着滿足,也無法得着醫治。神是道,是靈,也是道成肉身的基督耶穌;神是三位一體的神;人要恢復神,必要認識並要相信神的話、耶穌基督和聖靈。三位一體神,又是光;人在無知黑暗中,得知了神的道和基督福音,就能得着聖靈的光照;藉此,人的生命就能得着光,而能成為光明之子(神兒女),能出黑暗入光明,並能永遠活在光明國度裏。當人聽見而信基督福音真理的時候,得着聖靈,並能得着從天上生命河而來的活水;那生命活水有重生、醫治、滋養、繁殖人的能力。

1)聽見神的話→相信→悔改→領受聖靈(光/活水)→順從 ⇒ 得醫治!這五樣,乃是在人的靈魂體和全人得醫治上,不可缺少的必須因素。①**神的話:**所領受的信息要正確,也要全備;要使人正確認識神(父神、基督、聖靈),認識自己(神兒女、基督身體、聖靈的殿),能恢復神在基督裏所顯明全然的“義和愛”,能得着永約(以馬內利和四大福音化),也能恢復24小時與神交通、同行,並能在凡事上得勝有餘。不可以加上偏差的“祈福、神秘、戒律、人為、形式”等的概念。唯有純正的福音,才能使人得着純真的信心,而能正確地認識“24小時凡事”裏的聖靈。②**信心:**人的行為改變,不一定帶來人靈魂的改變;但人靈魂的改變,就必帶來行為的改變,同時也會帶來“關心、興趣、思想、行事、言語”等的真正改變。信心,乃是使人的靈魂重生、得醫治、得恩膏的唯一通道;是當人聽見基督福音真理時聖靈所賜的。③**悔改:**才能叫人的生命真正改變,使人得着聖靈,並能趕逐邪靈一切的詭計和作為,而使人得着潔淨、醫治和恩膏。人正確了解純正的福音,才能得着純真的信心,並能作到真正的悔改(不是宗教性的,乃是福音性的悔改),而能恢復24小時凡事上能察驗、順從、依靠神。④**領受聖靈:**人得重生、醫治、成聖、恩膏,都是聖靈的作為。神的話,是聖靈所默示的;耶穌基督,是聖靈感孕而生,一生被聖靈帶領的;因此,當人聽見耶穌基督十架福音的時候,聖靈光照人,賜信心給人;人聽見福音而信,信而悔改的時候,聖靈就重生醫治人。聖靈,在重生聖徒生命裏24小時作工,因此,聖徒要認識、依靠的聖靈,必是“日常時常”的聖靈。⑤**順從:**雖然人信了神的話,也得了聖靈的指教,但若不順從,就不能看見神的引導和成就,也不能得着聖靈繼續潔淨、醫治、恩膏的作為。神不勉強帶領人,盼望人自願親近神事奉神,因此,神會等候人自願順從的時刻;但,神也不會一直被動地等到永遠,神必造成環境和事情,需要時用管教的方法叫醒人,叫人親近並順從神而能得享與神同行那無限的福氣。

2)神的道(靈),①**重生人**②**潔淨人**③**醫治人**④**養育人**⑤**重用人!**神的道,乃是神,是靈,是生命,是光,也是活水;凡聽見而信的靈魂都能得生命,也能得醫治。①**重生人:**唯有神的道(基督福音),才能重生人的生命。耶穌基督福音真理,叫信的人知道他們乃是神親自所生、蒙神大愛的神兒女,因而他們就能得着神兒子的靈,並以兒子的身份認識神、神的話和神所帶領的整個歷史。人重生的特徵,乃是因為得了聖靈,得了福音真理的光,所以他們的眼光、生命的目的和生活的方法,都與黑暗、世界分別為聖,也會分辨福音與宗教的不同。②**潔淨人:**神的道,乃是活水,能潔淨人的污穢。人的污穢,乃是人生命裏的罪性;人所犯的罪有很多種,但將其罪目都可以歸納為:1)拜偶像(與鬼相交)、2)憎恨(殺人/紛爭)、3)淫亂、4)貪心、5)說謊。人的生命先要得重生,然後繼續喫生命糧食,喝生命活水的日子中,其生命就能得潔淨。③**醫治人:**神的道和靈,有醫治全人之能;能醫治人的靈,使人能看見聽見神;能醫治人的心,使人能得平安喜樂;能醫治人的身體,使人的身體得健康,安然居住,並能成為合用的器皿;能醫治人的一切人際關係,使人能愛人如己,並喜愛服事人;能醫治人的生活,使人得“活出基督,榮神益人建國”的從神目標,並使人能與神同行;能醫治人的經濟觀,使人能脫離貧窮恢復富有。④**養育人:**神的道,按時間表養育重生之人的生命。生命成長,需要一段信心經得起考驗的過程,在其過程中,神的道成為靈奶、糧食、活水。剛重生的屬靈嬰兒,

每當遇到新挑戰的時候，就多喫喝靈奶(神的道)，藉此，逐漸長大，而得着小子(分辨是非)、少年(勝過罪惡)、父老(凡事上明白神的心意)的生命《約壹2:12-14》。**⑤重用人!**人在重生、得潔淨、得醫治並得成長的過程裏，得着許多種神的話而來的答案和見證，也自然會得着“想祝福人”的負擔，也會遇到許多神所安排的“八福人”。基督十架福音真理，使人得着“智慧的言語”的恩賜，並且，在其最基本最重要的恩賜上面，使人得着聖靈按事工上需要供應的“知識、信心、醫治、行異能、分辨諸靈、說預言、說方言、翻譯方言...”等的恩賜。

3) 我們必要清楚聽見主跟我們說：“你要拿你的褥子，起來行走”的聲音!。主叫38年癱腿的起來，他就起來了《約5:5-9》!主對那位已死的少女說：“大利大古米(Talitha cumi)，少女啊，我吩咐你起來”，她就活過來了《可5:41》!主對着墳墓吩咐說：“拉撒路出來”，拉撒路就復活，並從墳墓裏出來了《約11:43-44》!主大大稱讚了那位羅馬百夫長的信心;百夫長有信心而說，“主阿，你到我舍下，我不敢當;只要你說一句話，我的僕人就必好了。因為我在人的權下，也有兵在我以下;對這個說，去，他就去;對那個說，來，他就來”《太8:8-9》!主已吩咐我們說了：“你的靈魂體、人際、生活、家庭，都要得醫治了”!我們真正聽見主如此吩咐的聲音之同時，我們就立刻得著醫治;然後，主將那得醫治的證據逐漸向我們顯明。因此，最重要的，乃是：①我們要信而說“阿們”!②要禱告到能信而說“阿們”!③要禱告到能聽見：明白主許可我們問題裏的美意!④要禱告到我們全然順從主的旨意!

3. 神正在跟我們說話!我們要按神的話，修直道路，得醫治，然後要奔走前面的天路歷程!

每一句從神口裏出來的話語，都必成全，在信之人的生命裏，也在他們永生的時間裏，都必豐盛榮耀地得成全。有些話語，是信的同時得成全，又有些話語是需要經過一些過程之後，更美好的得成全。神的話醫治我們的靈魂體、人際和生活，需要一段時間;在其得醫治的過程裏，神在我們身上也在與我們生命有關係之人的身上，作美好的工作。因此，雖然需要一段經過，但每一句神的話，都是從我們信的那時刻起，立刻開始在我們生命生活裏發揮能力和功效。神藉着聖經和過去歷史已經跟我們講了許多話語，同時也正在跟我們說話。所以，不要將我們的眼光放在將來的成全上，乃要放在現在步步的成就上;若沒有現在的成就，就沒有將來的成全。在這現在的時刻裏，我們特別要關注一下幾樣事情。

1) 蒙愛的神兒女所遇的問題，乃是神的呼召!我們生命的得醫治，是在這確據上開始的。今日，我們能來到神的面前，發現“我們乃是神永生尊貴的兒女”的事實，能得救得醫治，並能得着永生福樂，都是因着過去所遇到的問題。不但是在我們得救的時候，更是我們在一生要“成為聖潔，無有瑕疵”的日子裏，必要繼續得着有些“管教、挑戰、精煉、苦難”;並且，為主的名和神民神國所遇的苦難，那都是我們在基督裏所得的榮耀和冠冕了。因此，主說：“哀慟的人有福了;因為他們必得安慰...為義受逼迫的人有福了;因為天國是他們的...應當歡喜快樂，因為你們在天上的賞賜是大的”《太5:4, 10-12》。我們應當在過去現在所遇一切的問題裏，要察驗神的恩愛和美意，並要得着美好的見證。同時，也不要害怕在地上事奉之日會遇到各種的苦難，在苦難中更務要得着以馬內利主，也要得着主所預備七倍的新恩。

2) 不要關注目前所遇的問題或疾病，乃要關注“按神的話(事實)而活”!我們所遇的問題或疾病，只不過是使我們多蒙恩的“工具”而已;當我們關注“神在我們所遇的問題裏，跟我們講的信息”的時候，那些工具則是在完成自己的使命之後挪開了。無論遇到什麼問題，只要我們親近神，神就親近我們《雅4:8》;只要我們問主，主就“藉着神的話和聖靈”跟我們說話《約14:26》;我們求智慧和能力，主必厚厚地賜給我們《雅1:5》。若我們只關注“問題挪開”，就算問題挪開了，也必要遇到另外問題，直到我們得着神向我們要說的信息。我們每一個聖徒的生命，乃是神以耶穌基督寶血那重價買來的;神既然如此得了我們，祂不會只要單以拯救我們為滿足，祂必有“陶造我們為榮美生命並賜給我們永生基業”那極美的計劃。因此，每當遇到些問題，我們就立刻安靜下來，要聆聽祂跟我們講的信息，請祂來更美好地塑造、醫治、恩膏、堅固我們。

3) 將得解決得醫治的時間表交托給主，專心享受今天以馬內利全備福氣(跟從主)!我們不要管神所定的時間表，只要認真專心享受現在的以馬內利主和祂所預備的福氣;時間短，有短的理由，時間長，也有長的理由。一個問題得解決了，也不會再沒有問題;反正我們聖民在地上的日子，是絕不會不遇到“新的學習、使命和挑戰”;若沒有使命，

我們得盡快回天家。因此，我們要早就堅定心志：不要以無問題為樂，乃要單以享受主為樂；其實，遇到問題時，主保守、安慰、愛撫我們，比平安無事的日子七倍得多。要知道：若我們在一個問題中已得了“主的旨意和順從”，就在一生中不會再會遇到同樣的試驗；並且，在繼續通過新的挑戰的過程中，我們的生命越來越更完美的成聖並成長。主如此的帶領，我們在信心的列祖“亞伯拉罕、以撒、雅各、約瑟”的一生中，都能發現；我們過去一來得成長的脚步，也清楚證明了這事實。

4) 善用肢體生活，就能百倍迅速得解決得醫治！肢體生活，乃是主在我們的一生“得醫治、得成聖、得基業”的日子裏，為我們所安排極其美好的安排。一個人，不能在一生那短暫的日子裏，什麼都“直接經歷”，必要藉着肢體所遇到的問題，得“間接的經歷”來得着應該得的學習和恩膏。在一個肢體所遇的心靈、健康、經濟、夫妻、兒女、職業、家族福音化和傳福音宣教...等的問題上，整個肢體一同代禱、安慰、勸勉並得解決的過程中，一同經歷主，也一同得着主所賜的新恩。我們自己所遇的問題，也在與肢體一同學習並禱告的過程中，百倍快的能得着解決，並能蒙神應允。主說，“你們兩三個人奉我的名聚會，那裡就有我在你們中間，並且要成全你們同心合一的禱告”《太18:18-20》。聖徒，必要以肢體為中心生活；這就是主在舊約《出埃及記~約書亞記》裏，也在整本《使徒行傳》裏給我們啓示非常重要的“聖徒生活運作的原理”。在肢體生活那裏，每一個聖徒就能得着“學習、使命、服事”，從中也會得着極美的福音答案和見證，也能得着“生命聯絡網”和“代禱、事奉、傳福音”所帶來永遠的基業。

5) 建立喫喝生命糧食的系統和方法，就能得保護得無限的祝福！神的話，是一切恩賜和賞賜的來源，是繼續供應我們活水的泉源，也是迅速醫治我們並使我們繼續維持甦醒、快活、滋潤生命生活的活水，並是照耀我們看清事實和實況的光。我們一生不能離開神的話，每天朝晚並整天，我們繼續不斷地要喫喝，藉此也要得着透過神的話光照、感動、指教、賜能力給我們的聖靈。既然，一生要活在神的話裏，我們必先要得着最合乎我個人的“活在神的話裏”的系統和方法，然後在那系統裏進行我在地上一切的事。①首先，我們要掌握整本聖經的重點和脈絡；我們要以整本聖經的內容來得着“基督裏的我和我們”，也要得着神賜給我和後裔的永遠應許（永約/聖約/舊約/新約），然後要學習神在凡事上的美意。每天的禱告和事奉生活，必要在這基礎上面進行並要繼續發展。②然後，必要以肢體為中心進行一週一年終身的生活，與肢體每週一同領受祭壇信息，並一同經歷祭壇信息的成全（與肢體一同跟從神雲柱火柱的引領）。③也要每天朝晚，保持靈修和與神親交的生活，整天活在神的話和聖靈的帶領裏。④並要，認真參與傳福音、牧養和輔導的事奉，繼續揣摩神的話，分享神的話，在分享神的話的事奉中，我們會發現聖靈百倍迅速醫治我們生命和生活，也恩膏我們；並且，隨着我們的蒙恩膏，神就為我們繼續展開蒙恩的遇見和傳福音的門路，使我們的疆界向整個世界，也向後來的世代無限的擴張。

**** 禱告：**親愛的主啊，你是醫治我們的“耶和華拉帕”的神！你要以你的道和靈醫治我們；你的道就是光，照耀我們心靈因無知和罪惡而黑暗之處，叫我們能明白、悔改並順從；你的道乃是活水，能使我們乾渴的靈魂得泉源，而能流出活水的江河直到永遠。當我們敬畏你喜愛順從你的時候，你的道就發出醫治的光線，使我們的靈魂體全人都得醫治；你的道又流出活水來，潔淨、甦醒、醫治、快活我們，並使我們的生命按時候結果子，葉子也不枯乾，凡我們所作的盡都順利，能成為許多人的祝福。

主啊，你的道，原都是見證為我們“道成肉身、死而復活、寶座掌權”的耶穌基督；唯有透過基督，我們才能明白你的道，並能得着你的道所發出的光和所流出的活水。因祂受的刑罰我們得了平安，因祂受的鞭傷我們得了醫治。主，你邀請我們說：“凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息。你們來喫我的肉，喝我的血；來喫我為你們所預備的生命糧食，來喝我要給你們的活水”。

主啊，人飢餓、乾渴、空虛的靈魂，到處去尋找要得些安慰的事物，但他們所得的卻只不過是像無底坑般的空虛，在每一個脚步裏所留的都是更嚴重的罪孽。他們正如你說：花錢買那不足為食物的，用勞碌得來的買那不使人飽足的。空虛加上空虛，罪惡加上罪惡，疾病加上疾病；這就是，我們到處所看到人人可憐的光景。主啊，說：“人飢餓非因無餅，渴非因無水，乃因不聽耶和華的話”。阿們，主啊！主啊，我們深知：我們喫喝你的話語，願意學習主基督柔和謙卑的心，全然順從依靠你的帶領的時候，我們空虛的心靈才能得滿足，我們彷徨的脚步也終於能得着安息之處。主啊，求你醫治我們！求你發光流水，醫治我們生命生活裏尚未得醫治之處！求你醫治我們所愛的家人和親人！求你醫治這時代屬你的教會和聖民。阿們！